企微团队运营经理等岗位实习招聘方案
一、公司介绍与背景
杭州联通连续四年晋升中国联通战略业务单元，收入、利润连年双创新高，收入增速行业领先。杭州联通聚焦数字化转型，用全新姿态拥抱智慧未来，争做数字化改革建设排头兵，打造中国联通电商直播中心，并获首批“浙江省直播电商产业基地”称号，在数字产业化和产业数字化中领航发展，助力打造“数智杭州·宜居天堂”，奋力展现“重要窗口”的“头雁风采”。
实习可以增进双向了解，促进学生理论实践，增强知识运用，加强企业人才储备。

二、实习岗位及专业要求
企微团队运营经理（见习）不限专业
储备营业店长（见习）不限专业
服务经理（见习）不限专业 

三、实习岗位介绍
项目描述
企业微信是私域运营的重要平台，2021年是私域增长的关键年，是互联网行业转型的巨大引擎。杭州联通拟利用企业微信打造私域流量，进行私域运营，同时培养一批私域运营操盘手，为企业私域运营打造做人才储备，同时也为社会培养垂直领域的私域运营人才。
杭州联通基于已有用户体系的基础上，建立了专业的企业微信运营服务团队，并专门成立品牌计划“企杭计划”，用于私域流量的沉淀、运营以及转化变现，进而实现私域流量闭环。

企微团队运营经理（见习）
岗位职责
1、负责为杭州联通的企业微信进行吸粉。
2、通过各种线上服务场景进行企业微信线上私域运营。
3、负责所辖用户群组的常态化私域流量运营和维系工作落地，形式不限于社群，活动，朋友圈等运营动作。                                                             4、负责用户运营策略分析、方案制定和内容输出，通过阶段性项目的策划，提升用户信任感和品牌影响力。
任职要求
1、全日制大专及以上学历；
2、具备一定的活动策划和文案撰写能力；
3、具备较强的沟通表达能力，较强解决突发矛盾的能力，擅长聊天；有创新思维，执行力；具有责任感，团队协作意识。

职业发展规划：
现阶段工作
现阶段为了实现打造杭州联通私域流量池的目标，主要的工作有吸粉、运营和变现。
就吸粉而言，杭州联通和传统互联网行业相比，可以提供更全面的资源作为吸粉基础。运营方面，杭州联通可以分享并传授b站运营经验，以及总部中国联通客服抖音号的运营经验。价值变现方面，基于企业微信的能力，提供社群SOP；此外还可以提供大流量APP中国联通的平台和流量作为基础；成型的直播一体化方案以及能力培训；短视频拍摄以及策划技巧，助力学生的实操能力和变现能力。
培养方向
根据学生的兴趣点以及能力，结合互联网行业趋势可以将学生按照以下五个方向分化培养：
（1）活动运营
培养目标为加强学生制定并策划活动能力，并根据项目实际的情况作出活动执行方案、并协助落地和执行工作；能独立完成活动运营文案撰写工作，分析用户行为、需求。
（2）用户运营   
培养目标为学生能够以用户为中心，独立服务用户挖掘用户需求，并对运营过程有组织、计划、实施和控制，并利用企业微信的数据化平台做数据分析。
（3）新媒体运营   
培养目标为学生能够通过微信、微博、贴吧等新兴媒体平台进行产品宣传、推广、营销的一系列运营手段，提升品牌影响力，并具备利用企业微信做视频号、直播等新媒体运营能力。
（4）内容运营  
培养目标为学生能够基于企业微信的实操环境，具备文案撰写等综合能力，并独立完成AB实验，利用数字化手段给出效果反馈。
（5）社群运营
培养目标为学生在企业微信的实操环境下，具备与用户一对一接触并顺利交流完成变现的能力，以及社群的数据化维护能力。
见习期培养方式：
培养方式为项目实操和理论知识。办公场所可以分设在钱塘等地，学生通过分组成立五人制的项目组，进行吸粉-留存-变现的运营尝试，每周1-2天进行线上或线下专业技能知识的培训。培训期结束根据小组表现结合吸粉数，给与优秀小组以及优秀个人荣誉，优秀个人有机会被企业录用。

其他岗位：
储备营业店长（见习）
岗位职责
1、在门店经理安排指导下，运用互联网化思维，组织实施各类线上、线下引流活动方案；
2、负责营业厅2B、2C类产品的运营、推广，策划并组织实施各类产品的体验、展示、推广活动。

任职要求
1、大专及以上学历；
2、形象好、气质佳，普通话标准，熟悉商务礼仪；
3、有亲和力、良好的协调能力和沟通技巧；
4、无不良行为记录，开朗乐观，责任心强，具有团队协作意识。

职业发展规划
储备营业店长（见习）——门店销售经理——储备店长——门店店长、运营经理、行业经理 

服务经理（见习）
岗位职责
1、负责客户全生命周期的服务管理，持续改善客户口碑；
2、负责收集客户建议和意见，提出服务改进方案；
3、依托联通大数据平台，做好客户的互联网化运营和价值运营。

任职要求
1、大专及以上学历，专业不限；
2、普通话标准，有亲和力、良好的协调能力和沟通技巧；
3、无不良行为记录，开朗乐观，责任心强，具有团队协作意识。

职业发展规划
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]服务助理——服务经理——VIP服务经理——服务总监

四、招聘数量
60-80人

五、上岗培训
集中上岗培训

六、工作地点
企业微信运营经理（见习）体育场路235号或各区县分公司
储备营业店长（见习） 杭州各城区营业厅
服务经理（见习）下城区中河北路96号

七、工作时间
每周工作五天，双休（按照排班进行）

八、实习期间待遇
1、实习工资：2000元/月
2、餐补：400元/月
3、交通补贴：100元/月

九、正式入职后待遇
1、工资（税前/年薪）： 10-20万
2、福利：五险一金、年终奖金、餐费补贴、通讯补贴、交通补贴、年度体检、疗休养、节日福利、生日福利、带薪休假、防暑降温费、团建、定期培训等 （具体随公司政策的调整而调整）。

招聘负责人：宣小姐15657171559 邮箱：xuanzy6@chinaunicom.cn
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